
 

 

«ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ- ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΥΡΙΠΟΥ ΕΚΠΑ 2025» 
 

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Συγκροτήματος Ευρίπου σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης, τα 
οποία ανήκουν στη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
συμβάλλοντας στην διευκόλυνση της πρόσβασης των φοιτητών/τριων και αποφοίτων στην αγορά εργασίας, αλλά 
και στην υποστήριξη της διαδικασίας μετάβασης από τις σπουδές στον επαγγελματικό στίβο μέσω της Πρακτικής 
Άσκησης, οργανώνει για πρώτη φορά τις 

«Ημέρες Καριέρας- Συγκρότημα Ευρίπου ΕΚΠΑ 2025»  

στο Συγκρότημα Ευρίπου στα Ψαχνά Ευβοίας  

το διήμερο 20 και 21 Μαΐου 2025 
 

Με γνώμονα την επαγγελματική δικτύωση και αποκατάσταση, οι φοιτητές/τριες και οι απόφοιτοι του ΕΚΠΑ θα 
έρθουν σε άμεση επαφή με εκπροσώπους εταιριών ώστε να γίνει η διασύνδεση των υποψηφίων εργαζομένων με 
τους μελλοντικούς εργοδότες τους.  
 
Θα έχουν την ευκαιρία να περάσουν από ατομικές συνεντεύξεις με εκπροσώπους από μεγάλες και σημαντικές 
εταιρίες της χώρας. Στόχος είναι να αναπτυχθεί και να ενισχυθεί το δίκτυο των επαγγελματικών επαφών τους, και 
τελικά να διεκδικήσουν μια θέση στο εργατικό δυναμικό τους. 
 
Μέσα από τη συγκεκριμένη δράση δίνεται η δυνατότητα σε φοιτητές/τριες και αποφοίτους του Ιδρύματος να 
ενημερωθούν για τις εξελίξεις στην αγορά εργασίας, να γνωρίσουν επιχειρήσεις, στις οποίες θα επιθυμούσαν να 
πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση ή να εργαστούν και να αποκτήσουν μία άμεση εμπειρία, μέσω της 
επαφής τους με τα στελέχη αυτών των επιχειρήσεων και τις διαδικασίες πρόσληψης που ακολουθούνται. 
 
Σε ειδικά workshops και ομιλίες  θα αναφερθούν οι σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις στο χώρο της αγοράς 
εργασίας και θα παρουσιαστούν χρήσιμες δεξιότητες που απαιτούνται για μια επιτυχή σταδιοδρομία. 

Στις Ημέρες Καριέρας θα βρεις τα πάντα για την εργασία, σε ένα event! 

 
Οι συμμετέχοντες φοιτητές/τριες και απόφοιτοι μέσω των εκδηλώσεων και δράσεων των Ημερών Καριέρας θα 
έχουν την ευκαιρία : 

 Να έρθουν σε επαφή με σημαντικές επιχειρήσεις και οργανισμούς οι οποίες προσφέρουν ευκαιρίες 
απασχόλησης 

 Να αναβαθμίσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για την πρόσβαση και είσοδο στην αγορά εργασίας 
μέσω workshops 

 Να καθοδηγηθούν ώστε να φτιάξουν την καλύτερη εκδοχή του βιογραφικού τους, να βελτιώσουν τις 
δεξιότητές τους, να οργανώσουν τα επόμενα επαγγελματικά τους βήματα  

 Να επισκεφθούν δια ζώσης τις εταιρείες που επιθυμούν και να κλείσουν την συνέντευξη εργασίας τους 

 Να προωθήσουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην αντίστοιχη επιχείρηση ή οργανισμό που τους 
ενδιαφέρει και ταιριάζει με το προφίλ τους 
 

Σύντομα θα ενημερωθείτε για το πρόγραμμα, τις εταιρείες που θα συμμετάσχουν καθώς και τον τρόπο 
αποστολής των βιογραφικών σας! 

 
Εκ του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Συγκροτήματος Ευρίπου 

Πληροφορίες: 
Ευαγγελία Αντωνίου, τηλ.22280 21812 
Φανή Λαυρέντη, τηλ. 22280 21821 
e-mail: grapasevripos@uoa.gr 

https://webmail01.uoa.gr/src/compose.php?send_to=grapasevripos@uoa.gr

